

COMUNICAT

Planul Național de Redresare și Reziliență- Finanțat de Uniunea Europeană

P.N.R.R. Componenta C15: Educație

Reforma 2: Dezvoltarea unui sistem de servicii de educație timpurie unitar,incluziv și de calitate

Investiția 2: Înființarea,echiparea și operaționalizarea a 412 servicii complementare pentru grupurile defavorizate, Planul Național de Redresare și Reziliență(PNRR)

Contract de finanțare: 12863/18.10.2023

Titlul proiectului. „**Educație timpurie complementară antepreșcolară în comuna Vlădeni, județul Iași**”

Numele beneficiarului : COMUNA VLĂDENI

Cod proiect e-PNRR: **P92**

Proiectul se realizează în parteneriat, astfel:

Partener 1 COMUNA VLĂDENI, lider parteneriat;

Partener 2 LICEUL TEHNOLOGIC VLĂDENI;

Partener 3 ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „EURONEST”- A.D.I.E.

Comuna Vlădeni, județul Iasi,în calitate de Lider al parteneriatului și Partener 1 ,demarează proiectul „**Educație timpurie complementară antepreșcolară în comuna Vlădeni, județul Iași**”

finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15:Educație

Obiectivul general al proiectului:

Creșterea capacității sistemului de educație din Comuna Vlădeni, județul Iași, prin înființarea unor servicii de educație timpurie complementare în satul Vlădeni, pentru populația **antepreșcolară**, începând cu anul școlar 2024-2025, în vederea **îmbunătățirii ratei de participare cu 24%**. Scopul înființării serviciilor complementare este acela de a oferi copiilor de vârstă antepreșcolară acces la educația timpurie în localitatea Vlădeni. Aceste servicii complementare vor contribui pe termen lung la reducerea semnificativă a eșecului școlar prin crearea unui mediu educațional structurat pentru 40 de copii. În concluzie, prin prezentul proiect se dorește crearea infrastructurii pentru asigurarea accesului la o educație incluzivă de calitate pentru copiii de vârstă antepreșcolară din comună, educația timpurie bazându-se pe respectul pentru viață, pe drepturile omului și pe o dezvoltare sustenabilă.

Data de inceput a proiectului este 19.10.2023, iar data de finalizare este 18 iunie 2026, perioada de implementare este de 32 luni între luna mai 2023 și luna decembrie 2025,perioadă în care vor fi finalizate toate achizițiile și lucrările prevăzute prin Proiect.

Valoarea totală a proiectului este de 1.152.039,99 lei fara TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR fără TVA 989.860 și valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR 162.179,99 lei.

Date de contact beneficiar Proiect:

Adresă: Comuna Vlădeni, județul Iasi

Email: primariavlădeniiasi@yahoo.com

Telefon: 0232 299 690

Data: 20.08.2024